WOJEWODZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY
WE WROCLAWIU

Szp-241/FZ-004A/642 /2024 Wroclaw, dnia 09.09.2024 r.

INFORMACJA NR 4 DLA WYKONAWCOW

Dyrektor Wojewodzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wroclawiu przy ul. Kamienskiego 73a
zgodnie z art. 135 ust. 112 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. Prawo zamdwieni publicznych (Dz. U. z 2024 r.
poz. 1320 t,j) jako kierownik Zamawiajacego przekazuje tre$é zapytan oraz wyjasnienia do postepowania pn.:
»DOSTAWA WYROBOW MEDYCZNYCH JEDNORAZOWAGO UZYTKU (POWTORKA)”.

Pytanie nr 1- dotyezy pakietu 25 pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci - Wymazéwka z zelem transportowym, plastikowa z weglem [ bez wegla z wacikiem
wiskozowym i podlozem Amies o $rednicy min. 13 mm. Klasa Ifa, pakowana indywidualnic. Etykieta i
instrukcja obshigi na opakowaniu jednostkowym w formie graficznej?

Odpowiedi: Zamawiajgcy dopusci forme graficina instrukcji 7 zachowaniem formy opisowej w jezykn
polskim. Pozostale zapisy zgodnie 7 SWZ,

Pvtanie nr 2 - dotyczy pakietu 25 pozycja 2

Prosimy o wyjasnienie, co Zamawiajacy rozumie pod pojeciem kompatybilnosci wymazéwki plastikowe] w
probowce transportowej bez podioza z zestawem z poz.1?

Odpowiedi: Kompatybilnosé dotyczy Srednicy wewnetrznef probowiki i korka 7 wymazéwke do zamknigcia
probowek po pobraniu materialu.

Pytanie nr 3 - dotyczy pakietu 25 poz. 3
Czy Zamawiajacy dopusci produkt z terminem waznoéci nie kréotszym niz 2 miesiace?
Odpowied;: Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie abjetym pytaniem Wykonawcy.

Pytanie nr 4 - dotyezy pakietu 25

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wylgezenie poz. 1, 2 i utworzenie z nich oddzielnego pakietu?

Obecna forma pakietu zaweza krgg potencjalnych dostawcéw i prowadzi do ograniczenia konkurencji
gospodarczej. Wydzielenie wskazanych produktow umozliwi uzyskanie wickszej ilodci ofert, a przede
wszystkim pozwoli na zoptymalizowanie wydatkéw srodkéw publicznych. Wedlug przepiséw art. 25 ust, 2
nowego pzp zamdwienie jest niepodzielne na czedcei, jezeli ze wzgledow technicznych, organizacyjnych lub
ekonomicznych tworzy nierozerwalna cato$é. W tym przypadku nie zachodza przestanki, ktére pozwolityby
uznaé produkty w pakiecie za nierozerwalnie zlaczone.

Odpowied;: Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie objetym pytaniem Wykonawcy.

Pytanie nr S - dotyczy pakietu 25

Czy Zamawiajacy potwierdzi, Ze przedlozenie dokumentu potwierdzajacego zapewnienie przezywalnodci
bakterii w okresie do 72 godzin (wysytka wymazéwek ) dotyczy tylko poz. nr 1?

Odpowied;: Zamawiajgcy potwierdza tak, tylko pozycja I .

Pytanie 6 - dotyezy pakietn 1 poz. 1-3

Czy Zamawiajacy dopusci cewniki do odsysania z oznaczeniem kolorystycznym wylacznie na konektorze
cewnika?

Odpowied?: Zamawiagjgcy podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie objetym pytaniem Wykonawcy.

Pytanie 7 - dotyczy pakietu 1 poz. 2-3
Czy Zamawiajacy dopuéci cewniki do odsysania z otworami bocznymi potozonymi naprzeciwlegle?
Qdpowiedi: Zamawiajqcy podirzymuje zapisy SWZ w zakresie objetym pytaniem Wykonawcy.
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Pytanie 8 - dotyczy pakietu 2 poz, 4
Czy Zamawiajacy dopusci przedtuzacz do o dhugoscei 150cm i érednicy 1,24mm?
Odpowiedz: Zamawiajgcy podirzymuje zapisy SWZ w zakresie objetym pytaniem Wykonawcy.

Pytanie 9 - dotyezy pakietn 6 poz. 1
Czy Zamawiajacy dopusci igle w rozmiarze 24G bez prowadnicy?
Odpowiedz: Zamawiajgey podtriymuje zapisy SWZ w zakresie objetym pytaniem Wykonawey.

Pytanie 10 - dotyezy pakietu nr 6, pozveja 2.4

Czy Zamawiajgcy wydzieli pozycje do osobnego pakietu? Umozliwi to zlozenie konkurencyjnej oferty.
Odpowiedz: Zamawiajgcy podirgymuje zapisy Specyfikacji Warunkdw Zamdwienia ze wigledu na
niemoinos¢ modyfikacji ogloszeri 0 zamdwieniu publikowanych w Dzienniku Urzedowym Unii Europejskiej.
Ww. oficjalny publikator ogloszer uniemotliwia na dzien dzisiejszy wydzielunie pozycji z

pakietow i tworzenie odrebnych, nowych pakietéw.

Pytanie 11 - dotyezy pakiefu nr 6, pozycia 2.4

Czy Zamawiajacy dopusci zestaw o nastepujacych wlasciwodciach:
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Odpowied?: Zamawiajqcy podiriymuje zapisy SWZ w zakresie objetym pytaniem Wykonawcy. Zamawiajgcy
wymaga prostego zestawu tylko do znieczuleri podpajeczych nie podpajeczo- rdzeniowego.

Pytanie 12 - dotyczy pakietu ny 6, pozveia 3
Czy Zamawiajgcy dopusci igle w rozmiarze 24G bez prowadnicy o dlugosci wylgeznie 90mm?
OdpowiedZ: Zamawiajgcy podirzymuje zapisy SWZ w zakresie objetym pytaniem Wykonawcy.

tanie 13 - dotyczy pakietu nr 6, pozvcja 3
Czy Zamawiajacy dopusci igle w rozmiarze 26G o dlugosci wylgcznie 90mm?
Odpowiedi: Zamawiajgcy podirzymuje zapisy SWZ w zakresie objetym pytaniem Wykonawcy.

Pytanie 14 - dotyezy pakietu nr 8, pozycja 1
Czy Zamawiajacy dopusci cewnik wykonany z poliamidu?
OdpowiedZ: Zamawiajacy podirzymuje zapisy SWZ w zakresie objetym pyianiem Wykonawey.

Pytanie 15 - dotyezy pakietu nr 15, pozyeja 1
Czy Zamawiajacy dopusci gumki o nastepujacych wlasciwosciach:
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» Wysokie} jakeddi siliken do aplikacii medyczaych, ap. zamykanie, wycigganie, lub
wyadrgbnianie tetnic, Scingien, 2yt lub nerwdw,

. HMocae t wytrzymale, ale jednoczednie delikatne

. Hie porowata, gladka powierzchniz umoziiwiajaca latwe przeciaganie pomiedzy
naczyniami krwionosnymi

. Posiadajz elemant widoczny w RTG

= Rézne wersje kolorystycone ulatwiajace odrdznianie naczyri:
{czerwony, niebieski, ZaRy)

. Dwa razmiary:

- maxi 2,3mm szer i 1,06mm grubodd
- mini 1,3mm szer | 0.9mm grubosé

. Pskowane dvde nitki po 40cm katda w jednef saszetes, spakewanie steryine

] Zawinigte na plastikowe} karcle, sniemozliwiajacej zapiatania sie nitek

. Produk? nie zawiera lateksu, Ralandw, POV, plastyfikatordw oraz substenci
koloryzujacych

. Produkt sterylizowany tlenkiem eryienu

. Przydatnosé do wdycid 5 fat

. Przechowywad w chiodnym, suchym miejscu

Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie objetym pytaniem Wykonawcy.

Pytanie 16 - dotvezy pakietu nr 24, pozyeja 1
Czy Zam'a//x:viajqcy dopusci butelke jak na zdjeciu:

OdpowiedZ: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie objetym pytaniem Wykonawcy.

Pytanie 17 - dotyezy pakietu nr 28, pozycja 1
Czy Zamawiajacy dopusci przyrzad jak na zdjeciu:

OdpowiedZ; Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie objetym pytaniem Wykonawcy.

Pytanie 18 - dotyezy pakietu nr 28, pozyeja 1
Czy Zamawiajgcy dopuscei przyrzad z filtrem o wielkosci 0,1 bez filtra i zastawki?

Odpowiedz; Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie objetym pytaniem Wykonawcy.

Powyisze tmiany sq integralng czesciq specyfikacji warunkéw zamowienia i dotyczg wszystkich
Wykonawcow, biorgcych wudzial w w/w postgpowaniu Wykonawca zobowigzany jest zloiyé oferte z
uwzglednieniem powyiszego.
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